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1. BEESRmAE NIRRT - mEal s seie?
(A) mHREE B) =a=sE (C) REEER O) KanSE
2. MNEGR » (A& EEIEEER?
(A) KELZEE (B) WEEEET (C) ZBRES(5 (D) FFREHHZE -
3. NHIH—ZEBIEE-REETEIR(Camot cycle) R BR?
(A) TR BB (B) 1) 3 L R AT (C) FT S A BN AR (D) FT S AR S BRATS -
4. fE—FMFHE CaCO0ss, _ Ca0i+CO,) & EHER?
(A)0 (B) 1 (©)2 D)3 -
5. % U RWae > Hll TdS & M oI{A=?

6. HENIERRFEHIREENIR?
(A)RFERYIREEB) X IEPHIIREE(C) BRI E (D) SFERIIRFH -

7. BEE— D AU=q-w 56557 - ﬁ@mﬁ%ﬁ—[gj@%%

1A G B)Cr (@l (D)0 -

8. YNBSS BEEILEME M ERIREA?
(AREEIELEE B) AT (O AREE D) i/ N ERHE -

9. ~ERERFXIE - ERMGHT—EERRE G - Hi
RAHERF N > SOFEERESRAN I 212

W) 215 B) BfE O FE D) EE-
10. 5 E T —BIEEFE - (cyclic process) > Al F7Hi—IERENEZE?
(A) W (B) AU (C) AS (D) AH -

1Lt e E - ERERREENEAR:

(A)TdS=dU+PdV (B) TdS=dU-PdV (C) TdS=dU+VdP (D) TdS=dU-VdP -
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(A) (FERE)” (B) (RED) ™ (15 ™ (C) (RED) (B3R ™ (D) (JREE) (D)
12 FEEHZEFF » LU MR AE?
(A)PBE (B) T ©) & (D) f& -
13RI B R T S A& BLIE LL?
(AEEETEE GWEEICEE (O WB T8 (D) FHEE -
14.5e 2 A| 2 HGE MY B R e AR RTE?
(A)ZEA X (closed system) (B) BAI A (open system)
(OfgfEZ#(isolated system) (D) AREEEK E(state system) e
15. NYIRYE 2 HBRIBERE » (B IERE?
(A)AH=Qy (B) AU=Q, (C)dS=dQ/T (D) For solid or liquid:Cp=Cy+R -

165 AE 45 B B8 %8 (compressibility) Z=PV/nRT,ZFA(AR(B)1.5(C)2(D)1 -

17. NS ELEE /5727 (Van der Waals equation of state) SHERTR GG HTE A ZRITEEH R T
DRES TEEIRES FEREID)RES FHEIES [JLA T TESIE
FE2(A) B 1,11 IEE®B)AE LI TE/E(C)RE LI IEFED)LILII &5 IEHE -

18. NHIMAIEER 1 [EEEFIIRE2(A)0C, latm F,11.2 FESA P ERIE F8(B)%
#C=12.000 HIIE AR TR 24 SEAT SRR T 8(C)18.0 Sk RFT A5 T H(D)1
RIS rasa T8 -

19. MYIHAIEAN ARG H (AR E (BB (OB (D)) -

20. 23 185RES Co-Cyv Z(HIERS(APV(B)RT(C)AE(D)R(E)3/2R -

21 M E iR E R ETTHEEE (L (phase change) - A HEFERAVAER? (A) AH=0 (B)

AS=0 (C)AG=0 (D) AU=0-
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D2 BT dilute solution) TS » TS RGIIEE ERE? (A EHERault's law)FERA
VT R E (B) S S (Henry s law )3 F VAT B VB (C) 35 R FPAYSE
e e P VTR (D) S B T AR - SR IS -

03 FHRGIMAETIERE? (A) AR T RSP BIAT SR 55(B) B
B (O S R B B R R R E S R D) A S B
B IR TR -

D4.EL51 CO, » Hh0 . Collon Z EEEAE BRI Q1 > Qo Qs » HIl CoHy 2 BEE RIS
(A) Q1+Q0-Qs (B) Q3-Qu-Q1(C) nQ;+1nQy-Qs (D) QsnQ;-20Q, ©

25.a Blb VREETSE R —TAERAYE (ideal dilute solution) < = x5 (mole fraction of
B)—0 ] A B4 B B35 MEZ# (activity coefficient) (A)ra=1 > rg=1 (B)ra <1 > 15 =1
(C)1a=1 15 <1(D)1s>115=1 o

=l = A= |

26.0.5atm,10.0 A FHYSRES A2 1.0atm,5.0 AFHIREE B £ A 15.0 AT AERGEHEE

(R A i R S (A) ] % atm(B)2/3atm(C)1 % atm(D)2—;— atm(E)2atm

27 4% 15°C, 1cal RYZLATRF 1 SERY7KFHE 1°C BIIZKTE 15 CRAIE B #\35 & (molar heat
capacity)55(A)1.0 J-mole™” « K™'(B)18.0 J-mole™ « K™'(C)75.4 J-mole™ « K'(D)98.3

J-mole! « K -

2SE§DC2H4(?’)E/‘]AH‘}:523O KJ/mole > CzHé(g)Ef/\jAH;:—84.68 KJ/mole - E\U Cqug%,’ﬂjiﬁE
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C,Hg,)J enthalpy of reaction 7£ 25°C £5(A) -32.38 KJ (B) 0 KJ (C) -136.98 KJ (D) fi:

ATE

20 ZE A (Maxwell  relationship) &2 — » JHE IR 25 B BB A > (&

7
e - TaTaERse(S) vmedy) ® (7] © (F)
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30.500% A B B WEYEIRETBAEEY) £ HEE GRS x4 B xp > {EEFREG 5
B HEESHE EEIAE‘#&/H:J(AGmIX)E(A) RT[xara In xr4 + Xprp In xp18] (B)

RT[xa In xa14 + xp In Xp15] (C) —RT[Xxp In X414 + X4 In Xprp] (D) —R [X4 In xaT4 + X5 In
Xprg] °

31REATERE R L BV - 7E=1R 30°C EIZAE 300°C 2 fHiEE > 3
,\\\*&Zﬁ‘ﬁxﬁ?%"
(A)10% B) 47% (C) 52% (D) 60% -
32.4% latm ~ 25°CF - B 2 EHNERLE 2 EERSR » BIEEL(AS)
=% JK?  (R=0.082atm.l/mol.K=1.987cal/mol.K=8.314J/mol.K )
(A) 11.53 (B)23.05 (C)-11.53 (D) -23.05 -
33.60°CHF - ZRELFHIRAYZA SRR R 385 B 140mm-Hg - EY 4 EFHAYZEL |
EHFRESHERER  AIEHREEERT FERRWEESRES
A9
(A) 0.733 (B) 0.8

(C) 0.916 (D) 0.957 -
34. —Efix(73F = 44.0g/mole)s@ B2A 380mm-Hg ° 263.4 CEEHE

Varag K 5
HZE KN (R=0.082atm.l/mol.K=1.987cal/mol. K=8.314J/mol.K )
(A) 0.50 =/AFF  (B) 1.00 /AT (C) 1.50 35/AF (D) 2.00 B//AF-
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